HpﬂMaﬂ Ha IJIOCKOCTH

1. Janbr Toukn A(1;-2);B(0;5);C(-6;5). HaiiTi KOOpaMHATHI IEHTPA OMHCAHHOM
okojio  TpeyrojibHUKa ABC 0KpyXHOCTH.

2. JlaHbl ypaBHEHHUS JIBYX CTOPOH KBagpara 4x—-3y—-17=0 u 4x-3y+3=0, ero
BEpIIMHA
A(2;-3). HaiiTi ypaBHEHHs BYX APYTUX CTOPOH.

3. CocTaBuTh ypaBHEHHE MPSIMOU, TpoXosielt depe3 Touky C(8;1) mapauienbHO
npsmMon  4x—-2y+5=0.

4. CocTaBUTh ypaBHEHUE MPSIMOM, MPOXOAIICH Uepe3 C(7;7) , IEPIIEHAUKYJISIPHO
npsiMou AB,
ecn A(-3;3),B(5-7).

5. CocraBuTh ypaBHEHHE MPSAMOM, POXOJISIIel depe3 Touky A(—2;3) mop yriom
45° K psAMOi
x+4y=5.

6. CocTaBUTb ypaBHEHUE CTOPOH TpPEYTrOJbHHKA, 3HAas OJHY M3 €ro BepIINH
A(2;—4) u ypaBHeHHs
OHMCCEKTpHUC ABYX €ro yrioB x+y—2=0,
x—3y—-6=0.

7. Uepes Touku nepecedyeHus NpsMbIX 3x+2y—4=0 U x—5y+8=0 npoBEICHBI
NpsAMBIE, OJHA W3 KOTOPBIX IPOXOAUT YEpe3 HadyaJlo KOOpAMHAT, a JApyras
napasuensHo ocu OX. Haiftu yron Mexay HUMHU.

8. Jlan ueTsIpéxyronbHUK ABCD: A(3;5), B(6;6),

C(5;3),D(1;1). Haiiru:
a) TOYKY [IEPECEUCHUS TUArOHAJIEH;
0) yros Mexay 1UaroHajIsMu.

9. [lanbl ypaBHEHHSI IBYX CTOPOH pomba: x+2y—4=0, x+2y—10=0 u ypaBHECHHUE
OTHOW W3 ero nuaroHaneil x—y+2=0. Haiftu koopauHaTHl BEpIIMH poMOa.

10.IToka3atk, 4T0 OMCCEKTPUCHI YTIOB, 00PAa30BAHHBIX NPSIMBIMU: 3x+4y—-9=0 Hu
12x-9y -8 =0, neprneHaAuKyIApHEL.



